

В Ашхабаде 12 января пройдет концерт «Зимняя сказка»

В Ашхабаде для любителей классической музыки 12 января состоится концерт «Зимняя сказка» с уникальной программой, составленной из произведений русских композиторов. Организатором мероприятия выступил заслуженный артист Туркменистана, пианист Владимир Мкртумов. Об этом сообщило информагентство «Туркменистан: Золотой век».

В рамках концерта прозвучат такие произведения, как «Картинки с выставки» Модеста Мусоргского, «Три сказки» Николая Метнера, «Сказки старой бабушки» Сергея Прокофьева и «Три фрагмента из балета «Петрушка» Игоря Стравинского.

Музыкальные миниатюры, изысканные и нежные композиции перенесут слушателей в атмосферу народных праздников, наполненных духом новогоднего волшебства. Концертный вечер станет прекрасной возможностью окунуться в мир музыки, забыть о будничных заботах и насладиться шедеврами классического искусства.